

FLORENTIN SMARANDACHE
Caietul de Informare Matematica
la 20 de ani

In Florentin Smarandache: "Collected Papers", vol. III. Oradea (Romania):
Abaddaba, 2000.

“CAIETUL DE INFORMARE MATEMATICĂ” LA 20 DE ANI

Și iată că timpul trece...

Mi-amintesc zilele când luam întâia dată contact cu revista Licelui “N. Grigorescu” din Câmpina, pe când eram în țară, student la Facultatea din Craiova, în 1979.

Pe urmă, proaspăt încă absolvent, și analist-programator la Întreprinderea de Utilaj Greu, apoi profesor la Bălcești și în Maroc (Lycée Sidi El Hassan Lyoussi), țineam legătura cu remarcabilul animator al revistei, profesorul Gane Policarp.

După tăcerea lagărului turcesc, 1988-1990, odată cu emigrarea în America și deschiderea României către lume, am putut relua corespondența cu amabilul editor, l-am și sunat la telefon de câteva ori, dar niciodată nu l-am întâlnit personal, deși mi-o dorisem. În scurtele peripluri prin țară, când traseul meu trecea prin Oltenia ca să-mi văd rudele și prietenii din copilărie și adolescență, îmi lipsea timpul necesar să m’abat și pe Valea Prahovei...

Am avut plăcerea să colaborez la CIM cu probleme și note matematice, și mai ales s’o depun (revista) în două biblioteci americane: de la Arizona State University (Tempe) și University of Texas (Austin), alături de alte publicații românești pe care le-am donat (literatură, matematică) - pentru a îmbogăți fondul de carte românească în străinătate. Autorii, interesați în răspândirea publicațiilor lor, mi le pot expedia pe adresa Universității New Mexico.

Mare mi-a fost bucuria când, după trimiterea “Caietului” către editorul David E. Zitarelli, de la Pennsylvania State University, responsabil cu recenzarea articolelor de istorie matematică, să citesc în revista internațională *HISTORIA MATHEMATICA*, Vol. 24, No. 1, p. 464, din noiembrie 1997, că articolele “Aniversări în 1995” și “100 ani de la înființarea «Gazetei matematice»” semnate de Gane Policarp în CIM, Nr. 34, 1995, au fost recenzate de I. Erdelyi (din Philadelphia).

Am atașat copia paginii respective și am expediat-o la Câmpina.

Aștept în continuare să primesc noi numere ale “Caietului de Informare Matematică”.